
                                                                                                                   
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
 

 П’ятдесят п’ята сесія                                                                 Восьмого скликання 
 
 29.01.2025                                                                                                   №15 
 
Про затвердження звіту про хід  
виконання Програми розвитку 

освіти Андрушівської міської 

ради на 2023-2026 роки за 2024 рік 
 
 Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи інформацію начальника відділу освіти, 

молоді та спорту Світлани РУДЮК, рішення виконавчого комітету 

Андрушівської міської ради  від 24.01.2025 №16 , рекомендації постійної комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада 
 
ВИРІШУЄ: 
 
  1.  Затвердити звіт про хід виконання Програми розвитку освіти 

Андрушівської міської ради на 2023-2026 роки за 2024 рік, що додається.  
 
Міський голова                                                                           Галина БІЛЕЦЬКА 
  



Додаток 
до рішення п’ятдесят п’ятої сесії  

Андрушівської міської ради 
восьмого скликання 
від 29.01.2025 №15 

 
ЗВІТ 

про хід виконання Програми розвитку освіти Андрушівської міської ради 

на 2023-2026 роки за 2024 рік 
 

Одним із пріоритетних завдань, які стоять перед громадою є розвиток 

освіти та забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної освіти.  

Відповідно до Концепції реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» для здобувачів освіти було забезпечено якість освіти та 

доступ до неї в обсягах, визначеними державними освітніми стандартами. 
Основними завданнями було створення безпечних умов для навчання, а 

саме облаштування укриттів, які мають відповідати встановленим вимогам, 

забезпечення протипожежних, санітарно-гігієнічних вимог, проведення 

навчальних тренувань під час сигналу «Повітряна тривога» та забезпечення 

надання якісних освітніх послуг з використанням дистанційних форм, сучасних 

освітніх платформ. 
Освітня мережа складає 26 закладів освіти комунальної форми власності 

(13 закладів дошкільної освіти, з них 2 дошкільні структурні підрозділи закладів 

загальної середньої освіти, 11 закладів загальної середньої освіти, 2 заклади 

позашкільної освіти), а також комунальний заклад «Андрушівський інклюзивно 
-ресурсний центр».  

У 13 закладах дошкільної освіти виховується 243 дитини.   В очній формі 

працює 6 закладів дошкільної освіти, 7 - знаходяться на простої (відсутні 

укриття). 
Заклади забезпечено сучасною комп'ютерною технікою, підключеної до 

мережі Інтернет. Забезпечено роботу дошкілля у Державній інформаційній 

системі освіти «Курс: Дошкілля», у якій зберігається інформація щодо закладу 

(статистичні звіти, кількість персоналу, облік дітей). 
Інклюзивні групи створені у Андрушівському центрі розвитку дитини 

«Дюймовочка», Андрушівських закладах дошкільної освіти «Сонечко» та 

«Дзвіночок», у яких здобувають освіту 14 дітей з особливими освітніми 

потребами, у 2-закладах створені ресурсні кімнати для таких дітей.  
Громада залучає міжнародні організації до співпраці. Вже два роки 

поспіль заклади дошкільної освіти від Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ 

отримують дидактичні матеріали, спортивний інвентар, меблі. В поточному 

році ЮНІСЕФ здійснює ремонт приміщень Андрушівських закладів 

дошкільної освіти  «Сонечко» та «Дзвіночок»  та  приміщення Андрушівського 

ліцею №2.  
 В квітні 2024 року даною організацією завершено ремонт укриття 

Андрушівського  міського центру розвитку дитини «Дюймовочка». 



У складі освітньої мережі громади 11 закладів загальної середньої освіти, 

з них: 3 гімназії та 8 ліцеїв, де навчається 1954 учні, що на 63 учня менше у 

порівнянні з минулим роком.  
Забезпечується право на освіту дітей з особливими освітніми потребами.  
У Бровківському ліцеї, Городківському ліцеї, Зарубинецькому ліцеї,  

Нехворощанському ліцеї, Андрушівському ліцеї № 1 та Андрушівському ліцеї 

№ 2 відкрито 34 інклюзивні класи де здобувають освіту 45  дітей з особливими 

освітніми потребами. В Андрушівських ліцеях №1 та №2, Зарубинецькому, 

Городківському, Нехворощанському ліцеях створені ресурсні кімнати для дітей 

з особливими освітніми потребами. Фахівцями проводяться корекційно-
розвиткові заняття. 

Освітній процес в закладах освіти забезпечують 320 педагогічних 
працівників (вихователі, вчителі). 

У 2024 році базову середню освіту здобули 217 учнів, повну загальну 

середню освіту - 127 учнів. Похвальним листом «За високі досягнення у 

навчанні» нагороджені 100 учнів. Похвальною грамотою «За особливі 

досягнення у вивченні окремих предметів» - 24 учні.  
Свідоцтва про здобуття базової середньої освіти з відзнакою отримали - 

18 учнів,  свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти з відзнакою 

у навчанні «Золотою медаллю» нагороджені -12 та «Срібною медаллю» - 4  учні 

закладів загальної середньої освіти.  
Відділ освіти, молоді та спорту Андрушівської міської ради аналізує стан 

забезпечення підручниками учнів в закладах загальної середньої освіти та 

проводить замовлення необхідної навчальної літератури в системі. 
На порталі ІСУО замовлено підручники для здобувачів повної загальної 

середньої освіти та педагогічних працівників для 5-6 класів НУШ, заклади 

забезпечені підручниками на 95%. Замовлено підручники для учнів 1, 2, 7, 11 

класів на 2024-2025 н.р.  
Атестаційною комісією ІІ рівня відділу освіти, молоді та спорту 

Андрушівської міської ради відповідно до Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників присвоєно кваліфікаційні категорії та педагогічні 

звання - 43 педагогічним працівникам. 
З метою пошуку, підтримки та розвитку творчого потенціалу обдарованої 

молоді було проведено шкільні, міські олімпіади з української мови та 

літератури, історії, правознавства, математики, інформатики, інформаційних 

технологій, фізики, хімії, біології, географії, економіки, англійської мови, 

екології, астрономії, трудового навчання.  
Результати проведених олімпіад засвідчили належний рівень роботи з 

обдарованими та здібними дітьми. 
Результати шкільних олімпіад 

№ з/п Назва закладу 
К-сть призових 

місць 
1 Андрушівський ліцей №2 46 
2 Андрушівський ліцей №1 36 
3 Гальчинський ліцей 19 



4 Нехворощанський ліцей 2 
5 Городківський ліцей 12 
6 Зарубинецького ліцею 11 
7  Яроповицького ліцею 5 
8  Бровківського ліцею 2 
9 Антопільської гімназії 1 

            134 
 
З метою виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, в 

закладах загальної середньої освіти проведено І (шкільний) та ІІ (міський) етапи 

XY Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка. В ІІ (міському) етапі конкурсу взяли участь 24 

учні 5-11 класів із 8 закладів загальної середньої освіти Андрушівської міської 

ради.   
З метою утвердження державного статусу української мови, піднесення її 

престижу серед молоді, проведено ІІ (міський) етап ХXY Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика», де взяли участь 38 учнів 3-11 
класів із 9 закладів загальної середньої освіти Андрушівської міської ради.   

Відбулися обласні Всеукраїнські олімпіади з предметів, 6 учасників стали  

переможцями.   
У червні 2024 року виплачено грошову премію для відзначення 

обдарованої молоді в сумі 36 500 грн в рамках Цільової Програми розвитку 

обдарованої молоді Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки. 
21 педагогічному працівнику, які підготували учнів-переможців та 

призерів у Міжнародних, Всеукраїнських та обласних олімпіадах, конкурсах-
захистах МАН, турнірах, фестивалях, мистецьких конкурсах та олімпіадах 

виплатили грошову премію.  
Відповідно до прийнятої програми «Організація харчування дітей 

дошкільного та шкільного віку у закладах освіти Андрушівської міської ради 

на 2021-2024 роки» безкоштовним гарячим харчуванням охоплено: 887 учнів (з 

них 617 учнів початкових класів, 270 учнів пільгових категорій), 192 учні 5-11 
класів харчуються за батьківські кошти. У закладах дошкільної освіти гарячим 

харчуванням охоплено 185 - вихованців, з них - безкоштовним харчуванням - 
73, 123 вихованці харчуються за батьківську плату 50%. В 2024 році для 

закладів дошкільної освіти було збільшено вартість триразового харчування 

обідів до 60 грн. Вартість одноразового харчування у закладах загальної 

середньої освіти з січня 2024 року збільшено до 35 грн. Харчування у закладах 

освіти організовано відповідно до сезонного меню, яке погоджується 

Держпродспоживслужбою у Житомирській області. В закладах проводиться 
мікробіологічне та фізико-хімічне дослідження питної води.       

Важливу роль в організації раціонального та безпечного харчування учнів 

та вихованців відіграє належна матеріально–технічна база харчоблоків закладів 

освіти, однак на даний час в школах та дитячих садках вона потребує 

покращення.       



В 2024 році розпочато роботу по модернізації харчоблоку в 

Андрушівському ліцеї №2 виділено субвенцію з державного бюджету на суму 

3 419 700 грн та 854 930 грн з місцевого бюджету),  в Андрушівському ліцеї №1 

здійснено капітальний ремонт даху та фасаду харчоблоку - 1 421,7 тис. грн, 

виготовлено проєктно-кошторисну документацію на капітальний ремонт   

харчоблоку - 197,3 тис. грн. Андрушівському міському центру розвитку дитини 

«Дюймовочка» виділено кошти в сумі 100 000 грн на виготовлення проєктно-
кошторисної документації на капітальний ремонт харчоблоку. 

Відповідно до програми «Шкільний автобус» Андрушівської міської  

територіальної  громади на 2022 - 2024 роки», для забезпечення рівного доступу 

до якісної освіти в громаді створюються належні умови для регулярного і 

безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання 

та роботи. У 2024 році підвезення організовано для 359 учнів, придбано на 

умовах співфінансування шкільний автобус для підвезення учнів 

Андрушівського ліцею №2 та виділено з міського бюджету 3.300 тис. грн для 

придбання автобуса для учнів Андрушівського ліцею №1. Загалом на балансі 

закладів освіти Андрушівської міської ради станом на грудень 2024 року є 6 

шкільних автобусів.  
В 2024 році на базі Андрушівського ліцею №2 проведено національний 

мультипредметний тест (було зареєстровано 259 осіб, пройшли тестування -
243).  

Забезпечено підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

відповідно до регіонального замовлення за рахунок коштів бюджету міської 

територіальної громади в розмірі 114.480 грн. 188 педагогічних працівників 

пройшли курси підвищення кваліфікації в 2024 році. 115 педагогічних 

працівників, які викладають предмети в 5-6 класах пройшли курси підвищення 

кваліфікації  НУШ та отримали сертифікати.  
Виділено з місцевого бюджету 300.000 грн  для ведення електронних 

журналів в закладах загальної середньої освіти в інформаційній системі 

HUMAN. 
За ініціативи Президента України в січні 2024 року був реалізований 

проєкт «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». Це спортивні змагання нового 

формату серед учнів України під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО», які 

розроблені відповідно до світового та європейського досвіду.  
В січні цього року в Андрушівській ТГ був проведений І (шкільний) етап 

змагань, в яких брали участь учні 5-9 класів із 9 закладів загальної середньої 

освіти. Переможці шкільного етапу мали можливість представляти свій заклад 

на ІІ (територіальному) етапі, який відбувся в лютому-березні, де команди взяли 

участь з п’яти видів спорту: волейбол серед юнаків та серед дівчат, баскетбол 

серед юнаків та серед дівчат, футзал, черліденг та спортивне орієнтування. 
У ІІ етапі (територіальному) 320 дітей  взяли участь у змаганнях з різних 

видів спорту, в ІІІ (районному) етапі 82 учні. 
Переможці представляли Андрушівську ТГ в м.Бердичеві на ІІІ 

(районному) етапі, посівши призові місця з багатьох видів спорту: 
команда «Привиди» Андрушівського ліцею №2, тренер Корніцька О.М., 



здобула срібло серед юнаків з волейболу; 
команда «Прометей» Андрушівського ліцею №1, тренер Рудюк Н.Б.; 
команда «Єдність» Андрушівського ліцею №2, тренер Сірий М.В., 

отримали срібло з футзалу; 
команда «FLASH» Андрушівського ліцею №1, тренер Іщенко І.М., 

здобула срібло з черліденгу. 
В закладах загальної середньої освіти створено об’єднання «Євроклуби 

Андрушівщини». Протягом лютого - травня 2024 року відбувалися зустрічі 

лідерів «Євроклубу Андрушівщини» з головою обласної організації 

«Євроклуб», професором, доктором соціологічних наук О.М.Діковою - 
Фаворською з метою участі молоді громади у новому проекту «Марафон ідей 

та активностей України і ЄС - разом до Перемоги!». 
«Разом ми можемо більше», під таким гаслом проводилася на базі 

Андрушівського ліцею №2 Всеукраїнська імітаційна гра «М18: Ми - 
законотворці!». Даний проєкт реалізується за підтримки Програми Агентства 

США з міжнародного розвитку (USAID) «Рада: наступне покоління» (RANG), 

що виконується ГО «Інтерньюз-Україна» в партнерстві з ГО «Об’єднання 

«Агенція розвитку освітньої політики».  
Директора Андрушівського ліцею №2 Ларису Кондратюк та 

координатора проєкту, вчителя історії Лілію Єроменко було запрошено у 

Варшаву для участі у тренінгу в рамках німецько-українського проєкту, який 

спрямований на підтримку українських дітей та освітян в умовах жорстокої 

агресії.  
Старшокласники та молодь громади брали активну участь у створенні 

відеопроекту «Всі діти війни мріють бути дітьми миру», були активними 

учасниками онлайн-флешмобу «Разом творимо» від Представництва ЄС в 

Україні до Всесвітнього дня поезії, який був започаткований Марією Габріель,  

комісаркою ЄС з інновацій, досліджень, культури, освіти та молоді, 

організовували акції «Допоможемо нашим військовим». 
У 2024 році шкільний євроклуб “Європейська сім’я” Андрушівського ліцею №2 

долучився до участі у Всеукраїнському проєкті “Європейські інституції: 

вивчаємо, досліджуємо, впроваджуємо” та взяв активну участь в організації та 

проведенні наступних заходів: 
1. Євроклуб «Європейська сімʼя» доєднався до першої онлайн конференції  

обласного координатора Олени Михайлівни Дікової-Фаворської, на якій вели 

бесіду про євроклуби України. Це була цікава онлайн зустріч з лідерами різних 

євроклубів Житомирщини та Одещини.  
2. Взяли участь в обласній конференції “Все про історію Європейського 

Союзу”, на якій дізналися багато цікавої інформації про приєднання 

європейських країн до Європейського Союзу, про його створення, про Роберта 

Шумана та Копенгагенські критерії для вступу України до європейської 

спільноти, обласному Форумі Євроклубів-партнерів проєкту "Інституції ЄС: 

вивчаємо, досліджуємо, впроваджуємо".  

   У межах проєкту “Європейські інституції: вивчаємо, досліджуємо, 



впроваджуємо” шкільний євроклуб “Європейська сім’я” взяв участь у конкурсі 

відеоробіт, отримали перемогу та були нагороджені сертифікатом переможця, 

а також сертифікатом за успішне виконання програмних завдань в межах 

даного проєкту від голови ГО “Євроклуб” Олени Михайлівни Дікової - 
Фаворської. Найвищою відзнакою євроклубівської діяльності стала тісна 

співпраця та вручення Диплому партнера проєкту від Представництва 

Європейського Союзу в Україні де учні Андрушівського ліцею № 2 стали 

переможцями конкурсу проєктів євроклубів-2024. 
Особлива увага приділялася питанню з національно-патріотичного 

виховання. За звітний період у закладах освіти проведено виховні години, які 
зосереджені  були на формування патріотизму та виховання гідної особистості 

своєї країни. У закладах загальної середньої освіти активно проводиться 

профорієнтаційна робота серед старшокласників з представниками військових 

навчальних закладів Житомирського військового інституту ім. С.П.Корольова, 

Харківського національного університету повітряних сил ім. І.Кожедуба, 

військового інституту Київського національного університету ім. 
Т.Г.Шевченка, Харківського інституту танкових військ. 

Принцип запобігання та реагування на насилля, жорстоке поводження є 

ключовим у організації освітнього процесу закладів освіти та починається зі 

створення освітнього середовища, вільного від будь-яких  форм насильства та 

дискримінації.  Робота в цьому напрямку проводиться в закладах освіти з усіма 

учасниками освітнього процесу включаючи діагностичний етап, інформаційно-
просвітницькі заходи, формування навичок дружніх стосунків здобувачів 

освіти та роботу з батьками. 
В закладах освіти затверджені плани заходів спрямовані на запобігання 

булінгу, на сайтах  висвітлено питання реагування на випадки булінгу 
(цькування) згідно чинного законодавства, учасники освітнього процесу 

ознайомлені з порядком подання заяв або повідомлень про такі випадки та їх 

розгляд.  
В квітні 2024 року в нашій громаді розпочався пілотний проєкт 

«Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі», метою якого є гарантування 

безпеки для учасників освітнього процесу. До роботи залучені 2 спеціалісти, які  

пройшли спецпідготовку за відповідною програмою на базі освітніх закладів у 

структурі МВС. У вересні 2024 року пройшов завершальний етап пілотного 
проєкту «Безпека освітнього середовища». Цей проєкт реалізувався за 

ініціативи Міністерства освіти і науки України спільно з фондом Президента 

України з підтримки освіти, науки та спорту та за підтримки UNESKO. Головна 

мета проєкту створення безпечних умов в закладах освіти учасникам освітнього 

процесу. Завдяки проєкту було залучено 340 працівників закладів освіти. 
З метою забезпечення знань у сфері цивільного захисту, дій у 

надзвичайних ситуаціях  в закладах освіти було організовано роботу мобільних 

(пересувних) класів безпеки для проведення навчань з безпеки життєдіяльності 

учнів.  
На базі Андрушівського ліцею №1 та Андрушівського ліцею №2 в 2024 

році відкрито класи безпеки. Всього в  громаді створено 4 класи безпеки.    



На закупівлю обладнання для класів безпеки було виділено 200,0 тис. грн з 

бюджету міської територіальної громади та 100,0 тис.грн з обласного бюджету. 
У класах безпеки, учні здобувають необхідні знання з цивільного захисту, 

пожежної безпеки, правил поводження у випадку небезпечних ситуацій, 

сприймаючи уроки безпеки життєдіяльності з інтересом. З метою навчання 

учнів правилам безпечної поведінки, формування в учнівської молоді поваги до 

професії рятувальника, залучення її до вивчення пожежно-рятувальної справи 

та популяризації здорового способу життя у закладах загальної середньої освіти 

створено 8 дружин юних рятувальників - пожежних (ДЮРП). Учні 4-х закладів 

стали активними учасниками гри «Двіжимба». В 17 закладах освіти 

встановлено тривожну сигналізацію з підключенням до пунктів 

централізованого спостереження та реагування. В закладах освіти проведено 

«Місячник цивільного захисту», «День цивільного захисту» та «Тиждень 

безпеки дитини» з показовим навчанням (тренуванням) щодо порядку дій у разі 

виникнення або загрози надзвичайної ситуації із залученням фахівців ДСНС. З 

метою раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі 

нападу або ризику на заклад створені команди реагування та оформлені 

паспорти безпеки, розроблено алгоритм дій у разі виникнення небезпечних 

ситуацій.  
З метою створення безпечних умов для учасників освітнього процесу усі 

заклади освіти громади забезпечено захисними спорудами ЦЗ: найпростішими 

укриттями та ПРУ, що функціонують на базі закладів або використовуються на 

договірних засадах з іншими суб’єктами господарювання.  
В закладах освіти громади забезпечено технічну готовність споруд 

цивільного захисту для укриття учасників освітнього процесу, проведено 

відповідні заходи з посилення безпеки: визначення та позначення шляхів 

евакуації; створення запасів води та медикаментів; проведення тренувань з 

учасниками освітнього процесу щодо дій у разі оголошення сигналу повітряної 

тривоги; проведення навчальних занять за темами здоров’язбереження, надання 

домедичної підготовки тощо. Керівниками освітніх закладів докладено 

максимальних зусиль при проведенні необхідних підготовчих робіт щодо 

забезпечення технічної готовності споруд цивільного захисту для укриття 

населення.  
З 17 по 22 травня 2024 року в м.Київ команда педагогів Андрушівського 

ліцею №1 та Андрушівського ліцею №2 пройшла підготовку тренерів із 

безпечного освітнього середовища та кризового реагування під час 

надзвичайної ситуації. Навчальний курс розроблено в межах пілотного проєкту, 

ініційованого Фондом Президента України з підтримки освіти, науки та спорту, 

за підтримки ЮНЕСКО. У межах проєкту підготовлено 6 тренерів громади, які 

за результатами навчання отримали сертифікати і найближчим часом вже 

почнуть навчання для освітян. Фондом Сергія Притули було проведено 

навчання з домедичної підготовки для 25 педагогічних працівників громади.   
Протягом звітного періоду значна увага приділялася роботі з 

національно-патріотичного виховання. Педагогічні колективи спрямовують 

свої зусилля на виховання учнів в дусі патріотичного обов’язку та героїзму, 



готовності до військової служби, вшанування ветеранів, пам’яті загиблих 

захисників та захисниць України, формування в молодого покоління 

шанобливого ставлення до зазначених осіб, розвитку інтересу до військової 

професії та служби в Збройних Силах. На часі досить важливою є участь в 

реалізації благодійних акцій, заходах які спрямовані на підтримку ЗСУ, 

земляків, які захищають нашу державу. Благодійні проекти реалізовуються за 

підтримки педагогічних колективів та батьківської громадськості. Протягом 

навчального року учнівськими радами навчальних закладів спільно з вчителями 

та батьками було організовано і проведено наступні акції «Оберіг для 

захисника», «Подаруй світло солдату» (збір матеріалів для виготовлення 

окопних свічок), «Повертайся живим!» - виготовлення арт-листівок, малюнків, 

плакатів, «Привітай героя з Днем захисника і захисниць України», «Зігрій 

захисника», «Добро добром примножується». В закладах освіти протягом року 

було проведено години спілкування, лінійки, мітинги по вшануванню 

захисників та захисниць України, Героїв Крут, Героїв Небесної Сотні, заходи, 

присвячені подіям Революції Гідності, до Дня пам`яті та примирення, тематичні 

уроки історії, засідання круглих столів на тему: «З відданістю Україні в серці», 
«Українські звитяжці. Історична подорож у часі. Славетні імена України».  

Відділ освіти, молоді та спорту Андрушівської міської ради координує 

роботу щодо створення єдиного інформаційного простору закладів освіти 

громади: впроваджено електронний документообіг закладів освіти, в закладах 

загальної середньої освіти забезпечується використання електронної 

платформи  HUMAN для створення та функціонування електронних журналів 

та щоденників із залученням до контролю батьківської спільноти. Педагоги 

закладів загальної середньої освіти зареєстровані на платформі «Всеукраїнська 

школа онлайн» та використовують її ресурси для проведення якісного 

освітнього процесу, в умовах воєнного стану широкого використання набуло 

проведення онлайн конференцій, нарад, засідань фахових спільнот 

педагогічних працівників. Систематично оновлюється інформація про заклади 

загальної середньої освіти в Реєстрі суб’єктів освітньої діяльності, розміщеного 

в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО).  
Протягом 2024 року  проводився аналіз діяльності закладів дошкільної, 

закладів загальної середньої освіти Андрушівської міської ради з питань 

дотримання установчих документів, ведення питань діловодства, інших питань 

згідно чинного законодавства. Здійснювався аналіз наповнення та відвідування 

закладів дошкільної освіти інших питань згідно чинного законодавства. 
На території Андрушівської міської ради працює комунальний заклад 

позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради.  
У закладі навчається 400 вихованців,  працює 7 основних педагогічних 

працівників та 2 сумісники. У Будинку дитячої творчості працює 36 

різнопрофільних гуртків художньо-естетичного, науково-технічного та 

еколого-натуралістичного  напрямків. Середня наповнюваність груп становить 

10-12 вихованців. Навчальний процес  вихованців позашкільної освіти в 2024 

році здійснювався при Андрушівському ліцеї №1 та №2, Гальчинському, 

Зарубинецькому ліцеях та Павелківській гімназії. Вихованці закладу брали 



активну участь у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних та регіональних 

конкурсах. За підсумками обласних виставок-конкурсів дипломами I ступеня 

нагороджено  23  гуртківці, дипломами II ступеня - 8  гуртківців, дипломи III 

ступеня отримали 3 вихованців. За підсумками Всеукраїнських конкурсів 

дипломи  I  ступеня - 5 вихованців,  дипломами II ступеня - 3 вихованців, 

дипломами III  ступеня - 5 гуртківців. У Міжнародному конкурсі диплом І 

ступеню - 1 вихованець. Також роботи гуртківців були задіяні в благодійних 
акціях на підтримку ЗСУ.  До  гурткової роботи задіяні  діти з  особливими 

освітніми потребами.  
Відповідно до рішення сорок першої сесії Андрушівської міської ради 

восьмого скликання від 26.01.2024 р. №8 «Про надання дозволу на безоплатну 

передачу з балансу Комунального підприємства Андрушівської міської ради 

«КОМСЕРВІС» на баланс Комунального закладу позашкільної освіти «Будинок 

дитячої творчості» Андрушівської міської ради нежитлової будівлі, за адресою: 

вул..Київська, 9, м. Андрушівка. Виготовлено технічну документацію 

нежитлової будівлі та захисної споруди цивільного захисту, проектно-
кошторисну документацію на капітальний ремонт покрівлі. 

Пріоритетними напрямками та завданнями Андрушівського інклюзивно-
ресурсного центру, що функціонує в громаді є проведення комплексної оцінки, 
з метою визначення особливих освітніх потреб дитини, в тому числі коефіцієнта 
її інтелекту. 

За період роботи КУ «Андрушівський ІРЦ» з 01.01.2024р. проведено 92 

комплексні оцінки та розроблено рекомендації для педагогів щодо освітньої 

програми, надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг 

відповідно до потенційних можливостей дитини. 
Ведення реєстру дітей, які пройшли комплексну оцінку та перебувають 

на обліку в інклюзивно-ресурсному центрі, за згодою їх батьків (одного з 

батьків) або законних представників на обробку персональних даних 

неповнолітньої дитини - на обліку в ІРЦ перебуває 207 дітей. 
Фахівці (консультанти) надають консультативну допомогу для батьків та 

педагогів: надано 470 консультацій та проведено 247 корекційно-розвиткових 

занять. 
В Андрушівській дитячо-юнацькій спортивній школі імені Віталія 

МОРОЗОВА працює 6 тренерів, кількість груп - 12, вихованців - 137. 
Працюють відділення: армрестлінг, волейбол, вільна боротьба, греко-

римська боротьба, гирьовий спорт, пауерліфтинг. 
Комплектація ДЮСШ проводиться з учнів Андрушівських ліцеїв №1, 

№2, Гальчинського, Зарубинецького, професійно-технічного ліцеїв.  
Для проведення навчально-тренувальних занять використовуються 

власна база та база ліцею №1. Також для проведення спортивних занять та 

змагань є стадіон з біговими доріжками, майданчик із синтетичним покриттям, 

волейбольний та баскетбольний майданчики.  
Вихованці ДЮСШ впродовж року прийняли участь у 28 змаганнях та 

вибороли 166 медалей. 
Міжнародні змагання: 14 золотих; 8 срібних; 2 бронзових.  



Всеукраїнські змагання: 23 золотих; 5 срібних; 9 бронзових. 
Обласні змагання: 43 золотих; 29 срібних; 33 бронзових. 
На базі ДЮСШ було проведено чемпіонати Житомирської області з 

гирьового спорту та армрестлінгу, відкриті першості ДЮСШ з боротьби вільної 

та боротьби греко-римської. 
З метою покращення умов для підготовки вихованців в закладі здійснено 

капітальний ремонт приміщення - 5 915,2 тис.грн, облаштування пожежної 

сигналізації – 110,0 тис. грн.  
 Використані кошти з місцевого бюджету на ремонтні роботи в ЗДО: 

Андрушівський заклад дошкільної освіти «Дзвіночок»:   
Протягом 2024 року в Андрушівському закладі дошкільної освіти 

«Дзвіночок» покращено матеріальну базу: 
- зроблено капітальний ремонт покрівлі на суму 1578,7 тис.грн. 
- продовжуються роботи по поточному ремонту укриття на суму 2811,6 тис.грн.  
- проводиться капітальний ремонт вимощення на суму 931,3 тис.грн.  
- проводиться капітальний ремонт системи опалення на суму 1510,9 тис.грн.  
- здійснено заміну котла – 47,0 тис. грн.  

За підтримки Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ здійснюється капітальний 

ремонт всієї будівлі.   
Для закладу представництво Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ передали на 

безоплатній основі матеріальні цінності: дитячі іграшкові меблі, м’які 

конструктори на суму 66,4 тис.грн., меблі на суму 645,5 тис.грн, килими, 

ковдри, матраци, подушки, постільну білизну та рушники на суму 45,1 тис. грн. 
Андрушівський міський центр розвитку дитини «Дюймовочка»: 

капітальний ремонт найпростішого укриття у підвальному приміщенні - на 

суму 1498,7 тис.грн. Здійснено закупівлю необхідних матеріалів на суму 74,0 

тис.грн. 
Для закладу представництво Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ на 

безоплатній основі здійснено ремонт захисної споруди (185 м2). Закуплено 8 

ящиків із канцелярією  на суму -255,7 тис.грн, постіль та ноутбуки на суму 302,6 

тис.грн. 
  Андрушівський заклад дошкільної освіти «Сонечко» - надано 

гуманітарну допомогу благодійним фондом ЮНІСЕФ: дитячі меблі (ліжка, 

столи, стільці дитячі, стільці напівм’які, лави, стелажі) на суму – 718,6 тис.грн, 

іграшки на суму 103,3 тис.грн, постільна білизна на суму- 45,1 тис. грн. 
Покращено матеріально-технічну базу садочку на суму 51,7 тис.грн.; 

зроблена каналізація правого крила – 23,4 тис.грн. 
БФ ЮНІСЕФ здійснює капітальний ремонт приміщення. 
В закладах загальної середньої освіти: 
Андрушівський ліцей №2 - навчається 679 учнів, працює 56 педагогічних 

працівників: придбання комп'ютерів для проведення НМТ та відеокамер для 

організації відеоспостереження під час проведення НМТ –319.6тис. грн, 

придбання  мультимедійного обладнання для навчальних кабінетів 5-6 класів 

НУШ - 216490 грн, капітальний ремонт частини приміщення першого поверху 

для створення осередку для викладання навчального предмета «Захист 



України» - 1 562 тис. грн, капітальний ремонт покрівлі за адресою: 

м.Андрушівка, вул.Зазулінського, 3 на суму 2125,4 тис.грн, закуплено 

мультимедійного обладнання природничих навчальних кабінетів 7 клас НУШ -  
100. 0 тис.грн.  

На базі Андрушівського ліцею №2 створено осередок «Захист України» 

для 296 учнів 10-11 кл громади (виділено кошти на оснащення кабінету 

державна субвенція - 2 312 705 грн, місцевий  бюджет - 258 000 грн, а також 

виділено кошти з міського бюджету на капітальний ремонт частини 

приміщення першого поверху для створення осередку для викладання 

навчального предмета «Захист України» - 1 562 тис. грн. 
Андрушівський ліцей №1- навчається 547 дітей, працює 51 педагогічний 

працівник. капітальний ремонт найпростішого укриття ліцею - 1074,2 тис. грн, 

капітальний ремонт даху та фасаду харчоблоку -1 421,7 тис. грн., виготовлено  

ПКД на капітальний ремонт харчоблоку -197,3 тис. грн, проведено експертизу 

АКД на реставрацію пам’ятки архітектури – 5 546 тис.грн,  придбано 

обладнання для кабінетів НУШ - 81,6 тис. грн, обладнання для класу безпеки -
100 тис. грн.  Проводиться обстеження БФ ЮНЕСКО щодо проведення 

реставраційних робіт ліцею. 
Гальчинський ліцей - навчається 110 учнів, працює 21 педагогічний 

працівник. На покращення матеріально-технічної бази виділено 97.3 тис. грн, 

придбано навчальних засобів для НУШ -  86,6 тис. грн. 
Городківський ліцей - навчається 126 дітей, працює 24 педагогічних 

працівника. Проведено вогнезахист деряв'яних конструкцій горища - 89 тис. 

грн, здійснено заміну вікон - 99,0 тис. грн, проведено ремонт шкільного 

автобуса на суму 114тис. грн.  
Мостівська гімназія - навчається 30 учнів, працює 9 педагогічних 

працівників.  Здійснено розробку технічної документації на земельні ділянки  - 
7, 7 тис. грн, послуги користування програмою HUMAN - 4, 8 тис. грн., 

програмне забезпечення КУРС-ШКОЛА - 1, 2 тис. грн. 
Антопільська гімназія - навчається 30 учнів, працює 9 педагогічних 

працівників.  
Нехворощанський ліцей - навчається 109 учнів, працює 22 педагогічних 

працівника. Реконструкція швидкоспоруджувальної модульної споруди - 753,3 
тис. грн, придбано мультимедійне обладнання для НУШ - 86, 6 тис. грн. 

Бровківський ліцей - навчається 94 учні, працює 21 педагогічний 

працівник. Реконструкція швидкоспоруджувальної модульної споруди - 753, 3 
тис. грн.  

Павелківська гімназія – навчається 42 учні, працює 13 педагогічних 

працівників.  На покращення матеріально- технічної бази закладу використано 

128,2 тис. грн.  
Зарубинецький ліцей - навчається 99 дітей, працює 18 педагогічних 

працівників. На забезпечення підвезення дітей до закладу - 30,3 тис. грн, на 

закупівлю мультимедійного обладнання – 86,6 тис. грн.  
Яроповицький ліцей- облаштування блискавкозахисту - 96,7 тис. грн.  



Аналізуючи підсумки виконання Програми можемо засвідчити, що 

спільними зусиллями нам вдалося не лише забезпечити стабільну роботу галузі, 

а й зробити реальні кроки щодо модернізації деяких освітніх ланок, підтримати 

наших співвітчизників, нашу державу в умовах воєнного стану. 
       
 
Начальник відділу освіти, молоді та спорту                           Світлана РУДЮК 


